
Beste gemeente, 
  
Onlangs bent u gestart met de vragenlijst voor de landelijke verkenning naar religieuze 
geluidsuitingen. Uw deelname is waardevol om inzicht te krijgen in hoe gemeenten 
met dit onderwerp omgaan, in beleid en praktijk. 
  
We zien dat de vragenlijst nog niet volledig is afgerond en bieden een laatste 
mogelijkheid om de vragenlijst af te ronden. Zou u deze alsnog willen afronden? Wij 
hebben een groot aantal reacties ontvangen, en met uw afronding ontstaat een 
completer landelijk beeld. 
  
De vragenlijst is nog open voor afronding en u heeft uiterlijk tot en met maandag 6 
oktober de gelegenheid deze volledig in te vullen. 
  
U kunt deze afronden via de volgende link: 
Enquête invullen 
 
Of kopieer en plak de URL hieronder in uw webbrowser: 
https://labyrinthonderzoek.qualtrics.com/jfe/form/SV_1H2GTuXzLAZMcu2?Q_DL=BG1
GjSvIEr3jvoz_1H2GTuXzLAZMcu2_CGC_ksK8W3VnfQFmSUs&Q_RD=EMD_BiOxjKir901t
VQT&Q CHL=email 
 
Loopt u ergens tegenaan of ervaart u technische problemen? Neem gerust contact met 
ons op via info@labyrinthonderzoek.nl. We helpen u graag verder. 
  
Hartelijk dank alvast voor uw medewerking! 
  
Met vriendelijke groet, 
 
Labyrinth Onderzoek & Advies namens het Ministerie van SZW 



Geachte heer/mevrouw, 

Veel gemeenten hebben de vragenlijst al ingevuld – hartelijk dank daarvoor. Uw 
gemeente heeft dit nog niet gedaan. Dit is de laatste kans om deel te nemen: de 
vragenlijst is beschikbaar tot en met 30 september. 

Uw deelname is belangrijk om een volledig beeld te krijgen. 

Volg deze link om naar de enquête te gaan: 
Enquête invullen 

Of kopieer en plak de URL hieronder in uw webbrowser: 
https://labyrinthonderzoek.qualtrics.com/jfe/form/SV_1H2GTuXzLAZMcu2?Q_DL=iNUB8I
nPPmvOWRB_1H2GTuXzLAZMcu2_CGC_1vpRZ5yuCRNWUNo&Q_RD=EMD_otsnnK6BU
WdJ5qH&Q_CHL=email 

Mocht het niet lukken om toegang te krijgen tot de vragenlijst, neem dan gerust contact 
met ons op via info@labyrinthonderzoek.nl. 

Alvast bedankt voor uw waardevolle bijdrage! 

Labyrinth Onderzoek & Advies,  
namens het Ministerie van Sociale Zaken 



Beste, 

Onlangs ontving u een uitnodiging om namens gemeente deel te nemen aan de 
landelijke verkenning naar religieuze geluidsuitingen. 
We hebben uw reactie nog niet ontvangen en horen graag alsnog uw input. 

Vanwege de zomerperiode is de vragenlijst nog iets langer open. U kunt deze tot en 
met 30 september invullen. Dit is de laatste herinnering om deel te nemen. 

Volg deze link om naar de enquête te gaan: 
Enquête invullen 

Of kopieer en plak de URL hieronder in uw webbrowser: 
https://labyrinthonderzoek.qualtrics.com/jfe/form/SV_1H2GTuXzLAZMcu2?Q_DL=BG1Gj
SvIEr3jvoz_1H2GTuXzLAZMcu2_CGC_PlV2aIBi5Fqz8be&Q_RD=EMD_BiOxjKir901tVQT&Q
_CHL=email 

Alvast hartelijk dank voor uw medewerking. 

Met vriendelijke groet, 
Labyrinth Onderzoek & Advies 
namens het Ministerie van SZW 



Beste heer/mevrouw, 

Onlangs heeft u via een persoonlijke link toegang gekregen tot onze vragenlijst over de 
landelijke verkenning naar religieuze geluidsuitingen. We zien dat de vragenlijst wel geopend 
is, maar nog niet volledig is ingevuld. 

��� Door een instelling in ons systeem was het eerder niet mogelijk om de vragenlijst 
opnieuw te openen als u deze tussentijds had afgesloten. Dit probleem is nu opgelost. 
 
Wilt u de vragenlijst alsnog invullen namens gemeente ? 
U kunt dit doen via dezelfde persoonlijke link die u eerder van ons heeft ontvangen, 
hieronder nogmaals:  
 
Hoe werkt het? 
De vragenlijst is in te vullen tot 30 september 2025 via de volgende link: 
Enquête invullen 
Of kopieer en plak de URL hieronder in uw webbrowser: 
https://labyrinthonderzoek.qualtrics.com/jfe/form/SV_1H2GTuXzLAZMcu2?Q_DL=iNUB8
InPPmvOWRB 1H2GTuXzLAZMcu2 CGC Ipemt1uiQM43PQI&Q CHL=email 
Het invullen helpt ons om een volledig beeld te krijgen van de situatie in alle gemeenten. 
 
Heeft u vragen? Neem dan gerust contact op met Labyrinth Onderzoek & Advies 
via
 
Alvast hartelijk dank voor uw medewerking! 
  
Met vriendelijke groet, 
Labyrinth Onderzoek & Advies, namens het Ministerie van SZW 
 
 
 



Geachte heer/mevrouw, 
 
Namens het Ministerie van Sociale Zaken en Werkgelegenheid (SZW) nodigen wij uw 
gemeente uit om deel te nemen aan een landelijke verkenning naar de uiteenlopende 
manier waarop gemeenten omgaan met versterkte gebedsoproepen en andere 
religieuze geluidsuitingen. 
 
Het gaat hierbij om een 0-meting binnen een breder traject dat in kaart brengt hoe 
uiteenlopend gemeenten omgaan met dit onderwerp, zowel in beleid als in de praktijk. 
Daarbij kijken we ook naar de rol en uitvoering van de Wet openbare manifestaties 
(Wom) en de Algemene Plaatselijke Verordering (APV). 
 
De 0-meting wordt uitgevoerd door Labyrinth Onderzoek & Advies, een 
onafhankelijke partij met ruime ervaring in maatschappelijke vraagstukken en 
samenwerking met gemeenten. Uw antwoorden worden strikt vertrouwelijk verwerkt. 
 
Waarom meedoen? 
Uw deelname is waardevol – voor het landelijk beeld én voor uw eigen gemeente. 
Meedoen biedt u: 

•    Inzicht in hoe andere gemeenten hiermee omgaan – u ziet hoe uw aanpak zich 
verhoudt tot die van anderegemeenten. 

•    Nuttige input voor lokaal beleid – de resultaten kunnen helpen bij het op- en/of 
bijstellen van uw eigen regels en werkwijze (voor zover u dit wenselijk vindt). 

•    Kans op verdieping – zeven gemeenten worden uitgenodigd voor een 
vervolgfase waarin we middels gesprekken dieper ingaan op lokaal beleid en 
uitvoeringspraktijk. 

 
Met de resultaten van deze verkenning krijgen we samen beter zicht op hoe gemeenten 
omgaan met (versterkte) religieuze geluidsuitingen en hoe daar duidelijk en werkbaar 
beleid voor gemaakt kan worden. 
 
Hoe werkt het? 
De vragenlijst is in te vullen tot 10 september 2025 via de volgende link: 
Enquête invullen 

Of kopieer en plak de URL hieronder in uw webbrowser: 
https://labyrinthonderzoek.qualtrics.com/jfe/form/SV 1H2GTuXzLAZMcu2?Q DL=BG1Gj
SvIEr3jvoz 1H2GTuXzLAZMcu2 CGC RsC2O3BsjZO2wYJ&Q CHL=email 
 
En daarna? 
Deze uitvraag verloopt via verschillende kanalen, zoals de VNG en de nieuwsbrief van 
SZW. De resultaten van deze 0-meting worden na de zomer (verwachting: september 
2025) gedeeld met alle gemeenten. Het is de bedoeling dat de vragenlijst per gemeente 
slechts één keer wordt ingevuld door een bevoegd ambtenaar. Omdat de uitvraag breed 



wordt verspreid, vragen we gemeenten alert te zijn op wie de vragenlijst invult. De zeven 
geselecteerde gemeenten voor de verdiepende fase worden na de zomer benaderd. 
 
Heeft u vragen? Neem dan gerust contact op met Labyrinth Onderzoek & Advies 
via
 
Hartelijk dank alvast voor uw medewerking! 
  
Met vriendelijke groet, 
Labyrinth Onderzoek & Advies, namens het Ministerie van SZW 

 




